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Több mint 1,34 milliárd lejes költségvetés Bihar megye fejlesztésére 2026-ban 

 

 

A megyei önkormányzat április 30-i közgyűlésén a képviselő-testület tagjai 

elfogadták a Bihar Megyei Tanács és az alárendelt intézmények 2026. évi költségvetését. Az 

idei büdzsé 20 százalékos növekedést mutat a tavalyihoz képest, és közel kétharmad részét a 

fejlesztési és beruházási kiadások teszik ki. 

A költségvetésre vonatkozó tervezetet a megyei tanács havi ülése előtt ismertette 

Mircea Mălan, a Bihar Megyei Tanács elnöke és Horea Abrudan, az intézmény alelnöke. 

„Alapvetően azt a célt tűztük ki, hogy továbbra is a megye jövőjébe fektessünk, 

kiemelt figyelmet fordítsunk az európai uniós források bevonására, és minél jelentősebb 

beruházásokat valósítsunk meg annak érdekében, hogy Bihar megye lakosai jobb 

körülmények között és szebben élhessenek” – nyilatkozta Mircea Mălan, a Bihar Megyei 

Tanács elnöke. 

A konszolidált költségvetés összege 1,344 milliárd lej. „Az összeg két fő részre, 

működési és fejlesztési kiadásokra oszlik, mintegy egyharmada, körülbelül 37 százaléka jut 

működésre, míg 63 százaléka fejlesztésre, ezzel megőrizve az elmúlt években kialakított 

arányokat” – részletezte Horea Abrudan, a Bihar Megyei Tanács alelnöke. 

A fejlesztésre fordítandó keret 844 millió lejt tesz ki, amelynek legnagyobb része, 

mintegy 650 millió le, infrastrukturális projektek kivitelezésére irányul. „Gyakorlatilag 

minden három lejből kettőt infrastruktúrához kapcsolódó beruházásokra fordítunk. Utak, 

felüljárók, vasútvillamos (tram-train) rendszer és más jellegű munkálatok tartoznak ide” – 

tette hozzá Horea Abrudan. 

A fejlesztési források összetétele a következő: 516 millió lej európai uniós 

támogatásból származik, 97 millió lej hitelekből, míg 230 millió lej a helyi költségvetésből és 

egyéb forrásokból. 

A közúti, vasúti és légi infrastruktúra fejlesztésére irányuló beruházások mellett a 

költségvetés fedezetet biztosít azoknak a többéves programoknak a folytatására is, amelyek 

révén a Bihar Megyei Tanács támogatja a víz-, csatorna- és gázhálózatok kiépítését a megye 

településein. 

Emellett kulturális intézmények számára is elkülönítettek forrásokat. 

„Támogatni fogjuk a Nagyváradi Állami Filharmóniát a hangszerek beszerzéséhez 

szükséges kiadásokkal, a Körösvidéki Múzeumot a gázrendszer korszerűsítésével, továbbá a 

Bihar Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság esetében két ingatlan teljes körű 

felújítását, valamint a csegődi központ társfinanszírozását tervezzük” – magyarázta Horea 

Abrudan alelnök. 
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A Bihar Megyei Tanács elnöke hangsúlyozta, hogy a költségvetés a megye integrált 

fejlesztését célozza, az infrastruktúra, a helyi gazdaság, a turizmus, a kultúra és a szociális 

szféra együttes erősítésével. 

„A költségvetés szerkezete tükrözi a megye fejlesztésével kapcsolatos elképzeléseinket, 

hangsúlyt helyezünk a közúti, vasúti és légi infrastruktúra fejlesztésére, valamint a megye 

intelligens szakosodási parkjaira, hogy növeljük a munkahelyek számát, és közelebb vigyük 

azokat az emberek lakóhelyeihez” – jelentette ki Mircea Mălan. 

A 2026-os költségvetés biztosítja az alárendelt intézmények működésének 

finanszírozását, valamint a folyamatban lévő és előkészítés alatt álló jelentős beruházások 

folytatását, különös tekintettel azokra a projektekre, amelyek javíthatják a mobilitást, a 

közszolgáltatások színvonalát és az életminőséget Bihar megyében. 

 


